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De óvakodjatok az emberektől! Mert átadnak benneteket a törvényszékeknek, és zsinagógáikban 
megkorbácsolnak majd titeket. Helytartókhoz és királyokhoz hurcolnak benneteket miattam, hogy 
tanúságot tegyetek előttük és a pogányok előtt. Amikor pedig átadnak titeket, ne aggódjatok előre, 
hogy hogyan vagy mit beszéljetek. Mert megadatik nektek abban az órában, hogy mit mondjatok. 
Hiszen nem ti vagytok, akik beszéltek, hanem Atyátok Lelke az, aki beszél általatok. Akkor halálra 
adja majd a testvér a testvérét és apa a fiát. A gyermekek szüleik ellen támadnak és halálra juttatják 
őket Gyűlöletesek lesztek minden nemzet előtt az én nevemért, de aki kitart mindvégig, az meg-
menekül. 

 
Nem adják fel. Hiába folytatódik a jézusi csodák sorozata, hiába a lélek lángjával való tanú-
ságtétel, nem adják fel. Az ördög sem adja fel, azért marad örökre kárhozott. Irigység, 
tehetetlen düh tölti el a nép vallási vezetőit, konok magatartásukon nem tudnak változtatni. 
A jég olvadásához napsütés kell: a fényesen megjelenő Krisztus olvasztja el Saul jégbe burkolt 
zélusát. S lesz Saulból Pál.  
De nem csak a csodák és Lélek erejével való tanúság, melynek ellenfelei nem tudnak ellen-
állni vagy ellentmondani, hanem folytatódik az a Jézus, aki imádkozik gyötrőiért, irgalmat 
kérve számukra. „Ne tudd be ezt nekik bűnül!” Az irgalom legyőzi az irgalmatlanságot, a fel-
tétel nélküli szeretet erőt vesz a gyűlöleten.  A feltámadt Krisztus is jelen való: „Látom, amint 
az Emberfia az Isten jobbján áll!!” És jelen van az Istenhez hazatérő lélek békessége: 
„Kezedbe ajánlom lelkemet!” 

A mi karácsonyunk csillogó, édeskés, gyermekded ünnepecske - legtöbbször. De a karácsonyi 
jászol mellett ott van a kiontott vér pirossága, a születés mellett a kínkeserves szenvedéssel 
való megszületés a mennynek.  
Szent István vértanú figyelmeztet: A Krisztushoz tartozás küzdelemmel, áldozatokkal jár.  
A mennyország nem olcsó, hanem drága, mint a vértanúk vére.   
Hadd legyünk mi is mindvégig állhatatosak! 
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